

Orden en Votación de Municipios de Cuscatlán

Los miembros de la Junta Electoral Departamental de Cuscatlán declaran a EL DIARIO DE HOY que la votación en todos los municipios se realizó en completo orden.

Al mencionar algunos problemas que se presentaron citan el caso de la escuela "Eulogia Rivas", de Cojutepeque, donde hicieron falta papeletas de votación. Las listas estaban incompletas como el caso en una urna donde los números correlativos llegaban hasta el 4.618 y se saltaba hasta el 51.025, dejando a centenares de ciudadanos sin la oportunidad de votar.

Los miembros de la Junta Electoral Departamental realizaron una gira por Santa Cruz Analquito, San Ramón, Candelaria de Cuscatlán, San Rafael Cedros y El Carmen, donde pudieron darse cuenta que los comicios se efectuaban con normalidad.

Por otra parte, indican que el Consejo Central Elecciones designó como

sitio de votación el Instituto "Walter Deninger" que se encuentra a 2 kilómetros del centro de Cojutepeque, por lo que la Junta Electoral Departamental tomó la decisión de cambiar el lugar, trasladando las urnas a las escuelas "Anita Alvarado" y "María Bedoya Aguilar".

Los consejales recibieron la denuncia de que en algunos sitios de votación los encargados de las urnas estaban manchando el dedo a los ciudadanos sin emitir el voto, y lo más grave es que les marcaban la cédula con el sello "vota segunda elección".

D'Aubuisson y Duarte Votaron en el Consejo

El Mayor, Roberto D'Aubuisson, candidato presidencial del Partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, votó en el Consejo Central de Elecciones, ayer en la tarde, juntamente con el candidato a la Vicepresidencia, don Hugo Barrera.

El candidato del PDC, Ing. José Napoleón Duarte, ejerció el sufragio ayer también en las oficinas del

Consejo Central de Elecciones, donde había instalada una urna especial para los candidatos.

Llegó acompañado de varios directivos y correccionarios de su partido.

Duarte votó alrededor de las 10.30 de la mañana. Estuvo allí, el Lic. Rodolfo Castillo Claramount, candidato a vicepresidente.

El Lic. Adolfo Rey Pren-
—Favor pase a la página 86.

Reconocimiento Público a los Soldados Heridos

Un reconocimiento público a los soldados heridos en combate hará hoy la Comisión Ejecutiva del Río Lempa, CEL, en acto que con motivo de realizara hoy, 7 de mayo el "Día del Soldado" se desarrollará en el Hospital Militar en esta capital.

El acto es considerado de gran significación, puesto que en dicho centro

asistencial está concentrada la mayor cantidad de soldados heridos en el combate contra la subversión.

El Presidente de CEL, Coronel Francisco Morán y sus colaboradores, estarán en el Hospital para hacer entrega de regalos y recuerdos especiales a los

—Favor pase a la página 39.

Atacan Helicóptero que Llevaba a Embajador

Un helicóptero en que viajaba el embajador norteamericano Thomas Pickering y otros observadores fue atacado por fuego de guerrilleros en la zona oriental, sin que fuera alcanzado por las balas, se supo ayer en esta capital.

Pero otro helicóptero que acompañaba al del embajador Pickering y el cual llevaba a varios periodistas si fue alcanzado al menos por una ráfaga de ametralladora, se informó.

De acuerdo con los da-

tos, Pickering viajaba a San Miguel acompañado de varios observadores, entre ellos el senador republicano Pete Wilson, el representante demócrata G.V. "Sonny" Montgomery y Max Kampelman, líder de la fundación conservadora Freedom House.

Se informó que el helicóptero donde iban los periodistas llevaba dos ametralladoras M-60, pero el ataque no fue repellido.

Por su parte, el portavoz
Favor pase a la Pág. 53.



MIEMBROS DEL C.C.E. EN LA FERIA.— Los Dres. Enrique Eduardo Campos, suplente y Dr. Enrique Hayem, miembro propietario del Consejo Central de Elecciones, estuvieron presentes en la Feria Internacional para observar los comicios del domingo, para elegir Presidente y Vicepresidente.

Dicen Observadores:

Elecciones Dentro de un Clima muy Ordenado

Las elecciones se desarrollaron dentro de un clima muy ordenado. Los ciudadanos han acudido al llamado para realizar su deber y derecho de elegir a sus gobernantes.

Así lo declararon ayer a EL DIARIO DE HOY va-

rios observadores de Estados Unidos que visitaron los centros de votaciones en Santa Tecla.

El observador Francis Carroll y otros cuatro más, estuvieron en la escuela "Daniel Hernández" y en la cancha de baloncesto

"Adolfo Pineda", donde se dieron cuenta del buen ordenamiento que hubo para votar.

"El proceso estuvo organizado y no vimos dificultades. Los votantes pueden encontrar su nombres en las listas. Las "colas" no están muy grandes", expresó la observadora Esther Wilson, de Estados Unidos, quien ayer observaba cuidadosamente una mesa receptora de votos.

En los mismos términos hablaron otros observadores latinoamericanos que fueron entrevistados ayer para EL DIARIO DE HOY, cuando visitaban las instalaciones de votación en la Feria Internacional y Antiguo Cuscatlán.

El grupo de observadores que visitó Santa Tecla, dijeron que pertenece a la organización Pro-Democracia en Centro América (PRODEMCA), de Estados Unidos.

Intransitables Calles en la Universitaria Norte

Las calles de la colonia Universitaria Norte se encuentran en lamentables condiciones desde hace más de un año y hasta la fecha ninguna institución del Gobierno ha atendido la queja de los vecinos, dijeron personas residentes en ese sector.

Indican que en la calle "Alirio Cornejo" fue abierta una zanja a lo largo de dos cuadras. Fue roto el pavimento y en una esquina quedó un hueco rodeado de tierra, lo que imposibilita el paso de vehículos en esa zona.

"Nos hemos quejado ante ANDA, Obras Públicas y otras oficinas del Gobierno, dicen, y en ninguna hemos sido atendidos".

Señalan que, como el invierno ya empezó, se teme que la tierra de las zanjas cierre los tragentes y se produzcan inundaciones en

—Favor pase a la página 39.

Policía Colabora con Efectividad en Comicios

Los agentes de la Policía Nacional en esta capital, además de prestar servicio de vigilancia para cesar el orden en los lugares de votaciones, también colaboraron con la ciudadanía.

Reporteros de EL DIARIO DE HOY pudieron ver en todos los sitios de votación a los agentes de este cuerpo de seguridad, orientando a los ciudadanos para encontrar las urnas donde les correspondía votar.

Esto observó, entre otros lugares, en la escuela "Nicolás J. Bran", de la

colonia Escalón; también en Santa Tecla y Antiguo Cuscatlán.

En Santa Tecla, las grandes "colas" fueron controladas por la policía y por esa razón en los lugares de votaciones, hubo orden.

Asimismo, la vigilancia la complementaban agentes de la Policía de Tránsito, ordenando el tráfico de vehículos, especialmente en los alrededores de la Feria Internacional, Juzgados, Gimnasio Nacional y otros sitios, donde hubo

—Favor pase a la página 86.

No Podían Votar en CCE por no Estar en Listado

Ninguna persona ajena al Consejo podría votar en la urna especial instalada en estas oficinas, al no encontrarse en los listados electorales.

Tal lo declaró ayer el presidente del CCE, Dr. Armando Rodríguez Eguizábal, al preguntarle si cualquier ciudadano podría emitir su voto allí, pues estaban llegando muchas personas quejándose de que no estaban en los padrones y habían visitado varios lugares de votación infructuosamente.

"Esta urna especial es para que ejerzan el sufragio los empleados y funcionarios del Consejo, pues no pueden salir a otros lugares, ya que estamos laborando todo el día", aseguró.

También dijo que algunas juntas receptoras de votos, no dieron facilidades a los votantes. Señaló que recibió quejas de que a

algunos ciudadanos no los dejaron votar, porque a su cédula se le habían caído los timbres fiscales y otras cédulas, por antiguas, les faltaba una hoja. "Estos casos bien pudieron ser tratados con sensatez por las juntas", dijo.

Agredeció a los medios informativos la colaboración prestada en los comicios de ayer, con una total cobertura de los sitios de votaciones.

"El 25 de marzo adquirimos un compromiso con el pueblo salvadoreño: De que estas segundas elecciones serían más ordenadas y creo que esto lo logramos en un porcentaje alto. El pueblo debe comprender nuestro sacrificio y preocupación por estas elecciones, que las garantiza dentro de un proceso puro, honesto, seguro y que se respeta la voluntad del electorado", manifestó Rodríguez.



CUMPLE DEBER.— Con su hija en brazos y después de permanecer de pie haciendo "cola", esta señora no identificada cumplió con el deber cívico de emitir el voto para elegir a los futuros gobernantes de El Salvador.



OBSERVADORES.— Dos observadores de China Nacionalista dijeron a EL DIARIO DE HOY, sentirse muy contentos de estar en nuestro país. A la vez admiraron el espíritu cívico y democrático del pueblo salvadoreño. "Esto es lo que quisiéramos ver en todos los países", dijeron.